

体彩鼎力支持 活动精彩纷呈

沈阳冰雪运动季全面开启

本报记者 张小可

沈阳市体育局抓住后冬奥时代和辽宁省申办全国第十五届冬奥会的有利契机,推动沈阳冰雪运动的普及和发展,日前推出了以“打造冰雪沈阳、逐梦‘双运’之城”为主题的冰雪嘉年华、冬泳邀请赛等冰雪季系列活动。此次活动由中国体育彩票冠名支持。

玩转冰雪嘉年华 乐享大众冰雪季

2022年12月29日,第九届全国大众冰雪季、“中国体育彩票”第八届沈阳奥体城市冰雪嘉年华暨2023年沈阳市民冰雪运动会启动仪式在沈阳奥体中心举办,标志着2022-2023沈阳冰雪运动季全面开启。环卫工人、社区志愿者等社会各界代表300余人参加了此次活动。

这项“家门口的冰雪嘉年华”已陪伴沈城人民度过7个年头,成为沈阳冬季文旅项目的一张独具特色的名片。

今年,由中国体育彩票支持的2023沈阳奥体城市冰雪嘉年华以“冰世界、雪世界、灯世界”为主题,以“品质提升、项目创新、惠及百姓”为理念,从三个方面进行全新升级。一是全新升级游乐设施。本届嘉年华总规划面积20万平方米,规划设置了欢乐雪圈世界、极速冰滑梯、快乐大转盘等60余个项目,以独特时尚的冰雪文化创意、新颖丰富的游乐设施,为沈阳群众开启全新冰雪游玩模式;二是全新升级滑雪项目。本届嘉年华设有单板技巧练习区、冰雪体能训练区等冰雪运动配套区域,可同时容纳近千人进行冰雪运动,并提供专业教学服务;三是全新升级惠民消费。本届嘉年华不断提升服务水准,完善园区服务品质,配合沈阳冰雪惠民消费券发放工作,推出戏雪卡、滑雪卡、亲子戏雪年卡、滑雪冬令营等不同种类的消费方式,在最大力度惠民的同时,满足不同家庭需求。



沈阳群众畅享冰雪嘉年华。

沈阳体彩供图

际冬泳邀请赛在沈阳冬泳基地拉开帷幕。150名冬泳爱好者,通过冬泳的方式迎接新年的到来。

活动参与者分组入水,为观众带来冬泳表演、蝶泳表演、花样跳水、畅游等精彩表演,专业的水中技巧表演,充分展现了冬泳活动的专业性、新颖性。岸边,穿着泳衣舞裙的冬泳爱好者载歌载舞,用自己的方式展现了沈阳冬泳人不惧严寒,积极乐观的精神面貌。

据沈阳市冬泳运动协会会长魏成善介绍,近年来沈阳参与冬泳的人

数逐年增多,协会目前有沈阳冬泳队、浑南冬泳队、长青冬泳队、铁西冬泳队等13支队伍,1200余人常年坚持冬泳锻炼。

此次活动以“建设百处冰雪场地、举办百场赛事活动、带动百万市民参与”为目标,着力从推进冰雪场地设施建设、丰富群众性冰雪赛事活动、提升竞技冰雪发展水平、推动青少年冰雪运动开展、促进冰雪消费和产业发展、打造地域特色冰雪文化品牌6个方面,激发沈阳群众参与冬季健身运动的热情,推动冰雪运动蓬勃发展。

另外,沈阳市体育局围绕“打造冰雪沈阳,逐梦‘双运’之城”主题,高效统筹疫情防控和冰雪赛事活动开展,创新赛事活动举办方式,将在今年的冰雪运动季广泛开展市民冰雪运动会、冰雪趣味运动会、冰雪嘉年华、冰雪公益行等一系列丰富多彩、形式多样的群众冰雪赛事活动,真正做到把赛事办在群众身边、活动送到群众身边、欢乐体验到群众身边,切实为打造冰雪沈阳和辽宁省申办冬奥会凝聚力量、创造条件、营造氛围。

体彩新春邂逅大众冰雪季

“体彩新春季”是中国体育彩票近年推出的新春系列活动,无论是2021年的“乐小星送福气”、2022年的“虎虎生风开新局”,还是2023年的“瑞兔呈祥送好礼”主题活动的举办,都是因为有了体育彩票,让年味儿更浓更喜庆。

多年来,体彩公益金一直是支持冰雪运动发展的重要力量。当体彩新春季邂逅大众冰雪季,将为更多的人走上冰雪场地,体验冰雪运动的乐趣与激情,增添一份喜庆与活力。

沈阳发展冰雪运动有着天时、地利的优厚条件。今后,沈阳体彩将继续推动沈阳市全民健身与冰雪体育的深度融合,为全民参与冰雪运动贡献体彩力量。

浙江彩风

本报记者 王辉

近日,“共富浙江”莫干山主题即开型体育彩票德清地方票首发仪式在浙江湖州德清举行。

据了解,该主题即开型体育彩票共设6个系列,“绿水青山篇”作为首款系列,以莫干山等10处山水风景为背景,充分诠释了“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,是中国体育彩票以实际行动支持浙江共同富裕示范区建设、助力山区26县高质量发展的一项重要举措。

在首发仪式上,湖州市体育局党组成员、二级调研员周斌表示,体育是美好生活的重要组成部分,体育彩票是助力社会公益事业、构建美好生活的坚实力量,同时在全民健身活动中也发挥着至关重要的作用。此次上市的“共富浙江”莫干山主题即开型体育彩票德清地方票,是“体彩+文旅”融合跨界发展的一次有益尝试。



沈阳国际冬泳邀请赛举办。

沈阳体彩供图

寒冬知暖意 冬泳迎新年

2023年1月1日,也是第28个“全国冬泳日”,沈阳冬泳爱好者们在这一天,欢庆自己的“运动节日”。当天上午10时30分,由中国体育彩票冠名的全国冬泳日系列活动暨沈阳第八届国

粤彩风云

促进全民健身与全民健康深度融合

体彩助力粤港澳大湾区羽毛球赛

黄心豪 林小响

2023年1月7日至8日,“中国体育彩票”2022年粤港澳大湾区羽毛球比赛在清远体育中心体育馆举行。

本次赛事由广东省体育局指导,广东省社会体育和训练竞赛中心主办,广东省羽毛球协会承办,并得到广东省体育彩票中心大力支持。

比赛共设青少年组、青年组、中青年组、中老年组4个组别16个单项,吸引了来自粤港澳大湾区共45支队伍约165人报名。不少参赛选手表示,本次比赛的场馆是广东省运会竞赛场馆之一,场馆条件非常好。通过比赛,以球会友,提升水平和经验,是一次难忘的比赛与交流。

广东省羽毛球协会相关负责人表示,本次比赛是2022年粤港澳大湾区系列赛之一,旨在贯彻落实中央和广东省有关粤港澳大湾区发展规划纲要的各项决策部署,推动全民健身和全民健康深度融合,推进大湾区体育事业和体育产业发展,加快推进体育强省

建设。广东羽毛球运动的发展,不仅体现在竞技赛场上奋勇争先,还体现在推动全民健身、体育产业发展方面。近年来,广东省羽毛球协会致力于丰富群众文化体育生活,促进广东省羽毛球运动和羽毛球产业健康发展。

值得一提的是,广东全民健身事业和青少年体育事业的蓬勃发展

展,离不开广东体彩不遗余力的支持。广东体彩公益金支持开展的赛事活动,覆盖不同年龄阶段人群,满足了人民群众的健身运动需求,真正做到了让“公益体彩 乐善人生”的品牌理念深入人心,为广东省体育事业和社会公益事业发展做出了重要的贡献。



“中国体育彩票”2022年粤港澳大湾区羽毛球比赛选手激战正酣。

广东体彩供图

齐鲁彩风

体彩新春季开启 山东:“顶呱刮”好礼相送

本报记者 丰佳佳

一年一度的“体彩新春季”又来了!体彩新春系列主题即开票携手惊喜活动“体彩新春季,瑞兔呈祥送好礼”陪伴大家欢度2023年元旦和兔年春节,为购彩者带来更多欢乐、幸运、惊喜。活动期间,购彩者在山东省内体彩实体店购买体彩新春主题即开票,就有机会赢5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘、顶呱刮即开票等新春好礼。

根据活动规则,2022年12月22日至2023年1月18日,购彩者在山东省体彩实体店购买新春主题系列即开票(“卯兔”“玉兔贺岁”“瑞兔呈祥”“新春大吉”“红包来啦 让好事发生”)中任意一款,通过“中国体育彩票”手机客户端或微信小程序扫描票面保安区二维码(如中奖须先完成奖金兑付),登录活动页面抽取精美奖品,抽奖后可浏览体彩公益项目内容。全国共设活动奖品5G手机265部、定制智能跳绳机2640个、定制飞盘30063个,共计32968个奖品。

此外,2022年12月29日至2023年1月28日,用户通过登录活动页面观看情景化短视频,感受体彩带

给大众的好彩心意,同时可参与创意互动抽奖活动,有机会抽取精美奖品。完成抽奖后,用户还可跳转至“中国体育彩票”小程序参加线下即开票产品营销活动,体验购彩乐趣。获得即开票奖励的购彩者,经实体店终端扫描兑奖成功后,可直接领取。

参与活动的六款即开票票种,包括5元面值的“卯兔”即开票采用中华传统文化的剪纸风格;10元面值的“玉兔贺岁”即开票造型活泼;20元面值的“瑞兔呈祥”即开票吉祥喜庆,具有浓浓的节庆氛围;50元面值“新春大吉”即开票采用灯笼、元宝、喜鹊等元素进行设计,象征着喜庆、财富和好运;10元面值的“红包来啦 让好事发生”即开票是体彩和“东来也”联名共创的主题票,搭载传统文化的国潮设计风格,票面很是抓人眼球;10元面值的“爱冰雪 一起赢”票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景,设计风格年轻时尚,让您只用动手手指头也能随时随地玩转“冰雪”。

精美的票面、美好的寓意、超多的惊喜,体彩顶呱刮新春主题即开票都能满足你,把它列入您的年货清单,为您的新年焕新添彩。

草原传情

内蒙古200余名健身爱好者徒步迎新年

本报记者 张小可

新年伊始,“中国体育彩票”2023内蒙古新年徒步健身大会在呼和浩特市举办。200余名徒步爱好者齐聚青城如意东河,怀揣对新年的梦想和企盼,与体彩吉祥物乐小星一起,站在了活动的起点上。

东河河畔,天高云淡。参加活动的健身爱好者戴着体育彩票小红旗和红色围脖,新年氛围满满。活动现场,“体彩新春季 瑞兔呈祥送好礼”品牌推广活动小游戏丰

富,在徒步健身大会现场吸引了众多群众参与,毛绒可爱的乐小星更是成了现场合影打卡的“红人”。“新春大吉”“卯兔”等红彤彤的兔年主题体彩即开票炙手可热,现场的参与者都想在新年第一天与幸运撞个满怀。

新年新气象、新年开好局。公益、健康、乐活、进取的中国体育彩票陪着广大购彩者一道,在新年的第一天拥抱健康、拥抱快乐,怀着对新年新生活的美好向往,揣着追求健康的美好愿望,从全民健身徒步开始,迈向崭新的一年。

开奖公告

- 超级大乐透第23003期 开奖号码:7 5 6 6 4 1月6日
本期销售:281549083元
开奖号码:
05 06 14 21 22+02 09
■排列3第23005期 本期销售:45460214元
开奖号码:4 2 0
■排列5第23005期 本期销售:17781172元
开奖号码:4 2 0 8 2 1月5日
■7星彩第23003期 本期销售:25798442元
开奖号码:
11 14 21 26 27+02 07
■排列3第23004期 本期销售:42887824元
开奖号码:1 3 6
■排列5第23004期 本期销售:16820624元
开奖号码:1 3 6 5 1 1月4日



广告



广告

本版新闻热线:010-67110066 转 563 电子信箱:tycp2001@263.net